Zadania do rozwigzania

1. Oblicz transformate Fouriera sygnatéw przedstawionych na rysunku
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2. Oblicz korelacje sygnatéw x(t) i y(t) jak na rysunku:
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Korelacjg Ry, (tp) = [ x(t)y(t — ty)dt oblicza sie podobnie jak splot: to jest teraz przesunieciem funkcji
y(t). Nie oblicza sie lustrzanego odbicia, jak to miato miejsce w splocie. Dla ufatwienia naszkicowano
przesunietg funkcje y(t) i cze$¢ wspdlng x(t) i y(t-to).
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Na rysunku podano gestos¢ energii sygnatu x(t): |X(f)|? oraz warto$é bezwzgledng charakterystyki
czestotliwosciowej filtru liniowego niezaleznego od czasu (LTI): |H(f)|. Oblicz i naszkicuj gestos¢
energii sygnatu y(t) na wyjéciu tego filtru: |Y(f)|2. Oblicz energie sygnatu na wejsciu i wyjsciu filtru:
Ex i Ey.
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Na rysunku podano gestos¢ mocy telefonicznego sygnatu mowy. Czy czestotliwos¢ prébkowania 8
kHz, stosowana w systemie PCM, jest wtasciwa dla tego sygnatu? Jaka jest gestos¢ mocy sygnatu

prébek?
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Jaka jest najnizsza czestotliwo$é probkowania dla sygnatu pasmowego gestosci mocy pokazanej na
rysunku? Narysuj gesto$é mocy sygnatu prébek.
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Oblicz transformate Zet ciggu xn, ktérego wartosci sg rowne zeru dla n < 1, natomiast dla
pozostatych wartosci n, x,, = 0.9"1
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Transformata Zet wynosi X(z) = . Oblicz prébki sygnatu x, (tzn. oblicz transformate

odwrotna Zet).
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(tzn. wzmocnionego 2 razy i opdznionego o 2 prébki).
Wskazéwka: skorzystaj z wtasciwosci transformaty Z.

Sygnat x, ma transformate Zet: X(z) = Oblicz transformate Zet sygnatu y, = 2 x,,_»

Oblicz splot dwdch sygnatéow dyskretnych: x,, = §,, — 0.58,,_; (ma on 2 prébki: xo=1 i x1=-0.5) i
sygnatu h, = 0.5 6, + 6,,_1 + 6,,_ (ma on 3 prébki: ho=0.5, h1=1i hp=1).
Wskazdéwka: Mozna to wykonaé mnozgac transformaty Zet.

Uktad dyskretny (filtr cyfrowy) jest opisany réGwnaniem réznicowym: y,, = x,, — %yn_l + gyn_z
Czy jest to uktad o skonczonej czy nieskonczonej odpowiedzi impulsowej? Jakg ma
transmitancje? Czy jest to ukfad stabilny?
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— —Jest stabilny? Uzasadnij odpowiedz.

Czy filtr o transmitancji H(z) =

Sporzadz orientacyjny wykres modutu charakterystyki czestotliwosciowej filtru o transmitancji

1
H(z) = 1-0.5z"1
wzmocnienie filtru dla sygnatu o wartosci statej, sygnatu o czestotliwosci réwnej potowie

czestotliwosci prébkowania i sygnatu o czestotliwosci réwnej czestotliwosci probkowania?

w zakresie czestotliwosci od zera do czestotliwosci prébkowania. Jakie jest
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